



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу,  
ядерної політики та ядерної безпеки

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

№ 04-26/24-150

« 16 » 07 2019 рр.

Прем'єр-міністру України  
Гройсману В.Б.

### Шановний Володимире Борисовичу!

Інформуємо Вас, що за ініціативи Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки в Комітеті 2 квітня п.р. відбулась робоча нарада з обговорення проблемних питань впровадження роздрібного та оптового ринків електричної енергії та координації спільної роботи в рамках Координаційного центру із забезпечення запровадження нового ринку електричної енергії (далі – Координаційний центр), утвореного на виконання вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017р. № 559.

Важливими проблемними питаннями, які потребують вирішення, є, зокрема, забезпечення повноти розрахунків споживачів електричної енергії, зокрема, державних шахт, підприємств водопостачання та водовідведення, удосконалення правовідносин між учасниками ринку електричної енергії України, запровадження правових механізмів погашення заборгованості, яка утворилась на оптовому ринку електричної енергії України, та створення умов для переходу до конкурентної моделі ринку електричної енергії, забезпечення стабільної роботи ОЕС України, надійного (безперебійного) та безпечного постачання електричної енергії споживачам.

За інформацією Міністерства енергетики та вугільної промисловості України за підсумками перших місяців функціонування роздрібного ринку електричної енергії заборгованість споживачів електричної енергії, яким здійснює її постачання постачальник «останньої надії» – ДПЗД «Укрінтеренерго», в січні-лютому п.р. складає 1 млрд. 91 млн. грн., у тому числі заборгованість підприємств вугільної галузі складає 364 млн. грн., підприємств водопостачання та водовідведення – 307 млн. грн., підприємств житлово-комунального господарства – 143 млн. грн., підприємств металургійної та хімічної промисловості – 119 млн. грн. Зберігається негативна тенденція накопичення заборгованості в поточному періоді. В свою чергу, накопичення заборгованості споживачів перед постачальником «останньої надії» та незабезпеченість джерелами фінансування та відсутність порядку визначення компенсації постачальнику «останньої надії» спричиняє накопичення заборгованості ДПЗД «Укрінтеренерго» перед оптовим постачальником – ДП «Енергоринок», яка складає 82,8 млн. грн., та перед операторами системи розподілу – підприємств, переважно недержавної форми власності, яка складає 75 млн. грн. Наслідком зазначеного для державного